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إطلاق مركز قابلية التوظيف الفرنكوفوني (CEF) رسميًا بالإسكندرية

الإسكندرية، ٥ مارس ٢٠٢٤- افتتح المدير الإقليمي للوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط، السيد جان نويل باليو، مع عميد جامعة سنجور، السيد تييري فيرديل، مركز قابلية التوظيف الفرنكوفوني (CEF) بالإسكندرية الأربعاء ٢٢ فبراير ٢٠٢٤، تتويجا لشراكة طويلة بين الوكالة والجامعة وهو مركز سيقدم خدمات جديدة للطلاب، مكمّلة لدراساتهم الأكاديمية.
وأكد السيد فيرديل في كلمته الترحيبية على القيمة المضافة التي يقدمها هذا المركز لطلاب جامعة سنجور بشكل خاص، معددا على سبيل المثال شهادة PIX الخاصة بالمهارات الرقمية والاستفادة من حرم المركز والمشاركة في الدورات التدريبية المختلفة التي ستعقد فيه والتي ستنمّي مهاراتهم الشخصية.
من جهته، أشار السيد باليو إلى أهمية تكامل الخدمات المجانية المقدمة لطلاب الجامعات الأعضاء في الوكالة في محيط الإسكندرية، وهو المركز، الذي يعمل بالفعل منذ عدة أشهر، ويقدم عرضًا متكاملاً للتدريب الرقمي والتدريب على قابلية التوظيف بالإضافة إلى دعم ريادة الأعمال الطالبية المرتبطة بالنظام المحلي.
ويذكر ان الجهتان المشغّلتان للفرنكوفونية قد أطلقتا سابقا مشروع "المهن والتكامل المهني والابتكار وريادة الأعمال في مصر - CIPIEE" في العام ٢٠١٩، والذي هدف إلى دعم الجامعات المصرية في مراعاة قابلية التوظيف والتكامل المهني لطلابها، لا سيما من خلال تطوير الرابط بين الجامعة والأعمال، وإضفاء الطابع المهني على الدراسة الجامعية للتمكن من توظيفها وتنمية قدرات الابتكار وريادة الأعمال الطالبية، واستمر ذلك حتى توقف المشروع في العام ٢٠٢٢. في هذا الاطار، يعد مركز قابلية التوظيف الفرنكفوني جزءًا من مبادرة عالمية أطلقتها الوكالة الجامعية للفرنكوفونية لإنشاء هياكل تسهل انخراط الشباب في الحياة المهنية من خلال تعزيز مهاراتهم، فأصبح بمثابة تطور  طبيعي لمشروع CIPIEE.
يشمل نطاق عمل المركز اليوم ٤ مجالات عمل وهي:
• المجال الأول: المشورة والمعلومات والتوجيه في مجال التوظيف
• المجال الثاني: التدريبات الخاصة بالمهارات الشخصية
• المجال الثالث: الشهادات المهنية
• المجال الرابع: مرحلة ما قبل ريادة الأعمال

وبالإضافة إلى ذلك سيعطي المركز الأولوية إلى الأندية الطالبية الأعضاء في شبكة CLEF (شبكة الأندية الرائدة للطلاب الناطقين بالفرنسية) التابعة للوكالة الجامعية للفرنكوفونية لاستضافة الفاعليات التي ينظمونها. يمكن لأعضاء النادي أيضًا الاستفادة من التدريبات التي تتطرق إلى أساسيات مجال نشاط النادي بالإضافة إلى مواضيع أخرى مثل إدارة الروابط والجمعيات وإحياء فاعلياتها والاستفادة من تسهيل التواصل مع الأندية الأخرى في المنطقة الناطقة بالفرنسية والتابعة للشبكة التي تعززها الوكالة لتشجيع تبادل الخبرات والموارد.
ما هي شبكة CLEF ؟
تهدف شبكة الأندية الرائدة للطلاب الناطقين بالفرنسية إلى:
• تعزيز تنمية استقلالية الطالب والشعور بالمبادرة والمسؤولية.
• تعزيز قيم المشاركة والالتزام والتطوع والمساعدة المتبادلة والتضامن بين الشباب الناطق بالفرنسية.
• رفع وعي الطلاب في ما يتعلق بالتحديات المجتمعية الكبرى.
• تشجيع التواصل الدولي للشباب الناطقين بالفرنسية.
في الإسكندرية، انضمت ثلاثة أندية إلى شبكة CLEF التابعة للوكالة متخصصة في مجالات متعددة وهي:
• نادي الفنون الحية النور (كافان) بجامعة سنجور (الثقافة والفنون والإعلام).
• نادي التنمية المستدامة بجامعة سنجور
• نادي "أليكس موند" بجامعة الإسكندرية (وسائل الإعلام الناطقة بالفرنسية).
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