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خبر صحافي 

مسابقة "المرأة الفرنكوفونية صاحبة الأعمال" 2023 
27000 يورو لثلاث نساء من لبنان والمنطقة
بيروت،24 أيار 2023- للسنة الثانية عشرة على التوالي، تعطي الوكالة الجامعيّة للفرنكوفونية في الشرق الأوسط، بيريتك وصحيفة لوريان لو جور النساء الفرنكوفونيات صاحبات الأعمال فرصة لتطوير مشاريعهن الريادية، لتتشارك شركة ناشئة واخرى صغيرة أو متوسّطة الحجم وللمرّة الأولى من لبنان، شركة صغيرة أو متوسّطة الحجم من الشرق الأوسط تمويلًا قدره 27000 يورو إضافة الى جلسات تدريب وتوجيه لمدّة ستّة أشهرٍ في حاضنة بيريتك.     
بعد مرور 12 عامًا على مسابقة المرأة الفرنكوفونيّة صاحبة الأعمال، تتميّز نسخة 2023 بطابعها الدولي حيث اصبحت الدعوة لتقديم طلبات المشاركة في المسابقة مفتوحةً للدول الأعضاء الـ17 في الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط غير لبنان (المملكة العربية السعودية، قبرص، جيبوتي، مصر، الإمارات العربيّة المتحدة، أثيوبيا، العراق، إيران، الأردن، فلسطين، باكستان، قطر، الصومال، السودان، سوريا، تركيا واليمن).  
في هذا الإطار، الفرصة مفتوحة لنساءٍ فرنكوفونيات من صاحبات الأعمال (شركات صغيرة ومتوسّطة الحجم/ شركات ناشئة) مقيمات في لبنان ولشركاتٍ صغيرة ومتوسّطة الحجم تديرها نساءٌ فرنكوفونيات مقيمات في البلدان المذكورة أعلاه لتقديم طلبٍ للمشاركة في المسابقة من أجل تلقّي دعمٍ وتمويلٍ لمشاريعهن:
· 10000 يورو للشركة اللبنانيّة الصغيرة أو المتوسّطة الحجم
· 7000 يورو للشركة الناشئة اللبنانيّة
· 10000 يورو للشركة الصغيرة أو المتوسطة الحجم من الشرق الأوسط خارج لبنان
تجدر الإشارة الى انه يجب صياغة الملف باللغة الفرنسية، وتقديم المشروع أمام لجنة الحكم باللغة الفرنسية أيضًا.   
لتقديم طلب المشاركة: https://berytech.jotform.com/231352696112048
مهلة تقديم طلبات المشاركة: 15 حزيران 2023

لا بدّ من التذكير بأنّه في إطار نسخة العام 2022، ومن أصل الملفّات المئة المقدمة بناءً على الدعوة لتقديم طلبات المشاركة في المسابقة، تم اختيار 33 ملفًا بشكلٍ أوّلي قبل اختيار 6 مشاركات للتنافس في المباراة النهائية: 4 من فئة الشركات الناشئة و2 من فئة الشركات الصغيرة والمتوسطة الحجم. وفازت كلّ من رفا حجيج (Potion Kitchen، من فئة الشركات الصغيرة والمتوّسطة الحجم) ونورا برباري (TWiLY، من فئة الشركات الناشئة) وإسراء الحصّ (Vini Fera، من فئة الشركات الناشئة) بالمباراة النهائية التي جرت في مركز قابلية التوظيف الفرنكوفونية التابع للوكالة الجامعيّة للفرنكوفونيّة في بيروت.

فازت مؤسِّسة Potion Kitchen وهي علامة مستحضرات تجميل طبيعيّة مصنوعة في لبنان باستعمال مكوّناتٍ مستخلصة من نباتاتٍ متوسّطية من دون إضافة مواد كيميائية سامّة بمبلغ 10000 يورو وبفترة احتضان وتدريب لمدّة 6 أشهر في  بيريتك. أمّا مؤسِّستا الشركتين الناشئتين TWiLY و Vini Fera – تتخصّص الشركة الأولى في استعمال الألعاب في التعليم والتدريب المِهنيّين، والثانية في تحويل ثفل العنب إلى مكوّنات عالية الجودة لقطاع مستحضرات التجميل – فقد حصلت كلّ واحدة منهما على مبلغ 5000 يورو بالإضافة إلى المواكبة في بيريتك.   

التنسيق مع الصحافة:    جويل رياشي - joelle.riachi@auf.org        رقم الهاتف: 928 780 3 961 +
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ثلاث نساء 


من


 


لبنان والمنطقة


 


بيروت،


24


 أيار 


2023


- 


للسنة الثانية عشرة على التوالي، تعطي الوكالة الجامعيّة للفرنكوفونية في الشرق الأوسط، 


بيريتك وصحيفة لوريان لو جور النساء الفرنكوفونيات صاحبات الأعمال فرصة 


ل


تطوير مشاريعهن الريادية، لتتشارك 


شركة ناشئة واخرى صغيرة أو متوسّطة الحجم وللمرّة الأولى من لبنان، شركة صغيرة أو متوسّطة الحجم من الشرق 


الأوسط تمويلًا قدره 


27000


.     


 يورو إضافة الى جلسات تدريب وتوجيه لمدّة ستّة أشهرٍ في حاضنة بيريتك


 


بعد مرور 


12


 عامًا على مسابقة المرأة الفرنكوفونيّة صاحبة الأعمال، تتميّز نسخة 


2023


 بطابعها الدولي حيث اصبحت 


الدعوة لتقديم طلبات المشاركة في المسابقة مفتوحةً للدول الأعضاء الـ


17


 في الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق 


المملكة العربية السعودية، قبرص، جيبوتي، مصر، الإمارات العربيّة المتحدة، أثيوبيا، العراق، إيران، 


(


الأوسط غير لبنان 


.  


)


الأردن، فلسطين، باكستان، قطر، الصومال، السودان، سوريا، تركيا واليمن


 


شركات 


/ 


شركات صغيرة ومتوسّطة الحجم


(


في هذا الإطار، الفرصة مفتوحة لنساءٍ فرنكوفونيات من صاحبات الأعمال 


مقيمات في لبنان ولشركاتٍ صغيرة ومتوسّطة الحجم تديرها نساءٌ فرنكوفونيات مقيمات في البلدان المذكورة أعلاه 


 


)


ناشئة


:


لتقديم طلبٍ للمشاركة في المسابقة من أجل تلقّي دعمٍ وتمويلٍ لمشاريعهن


 


·


 


10000


 يورو للشركة اللبنانيّة الصغيرة أو المتوسّطة الحجم


 


·


 


7000


 يورو للشركة الناشئة اللبنانيّة


 


·


 


10000


 يورو للشركة الصغيرة أو المتوسطة الحجم من الشرق الأوسط خارج لبنان


 


.   


تجدر الإشارة الى انه يجب صياغة الملف باللغة الفرنسية، وتقديم المشروع أمام لجنة الحكم باللغة الفرنسية أيضًا


 


: 


لتقديم طلب المشاركة


https://berytech.jotform.com/231352696112048


 


: 


مهلة تقديم طلبات المشاركة


15


 حزيران 


2023


 




  خبر صحافي      "  المرأة الفرنكوفونية صاحبة الأعمال " مسابقة  2023     27000  يورو  ل ثلاث نساء  من   لبنان والمنطقة   بيروت، 24  أيار  2023 -  للسنة الثانية عشرة على التوالي، تعطي الوكالة الجامعيّة للفرنكوفونية في الشرق الأوسط،  بيريتك وصحيفة لوريان لو جور النساء الفرنكوفونيات صاحبات الأعمال فرصة  ل تطوير مشاريعهن الريادية، لتتشارك  شركة ناشئة واخرى صغيرة أو متوسّطة الحجم وللمرّة الأولى من لبنان، شركة صغيرة أو متوسّطة الحجم من الشرق  الأوسط تمويلًا قدره  27000 .       يورو إضافة الى جلسات تدريب وتوجيه لمدّة ستّة أشهرٍ في حاضنة بيريتك   بعد مرور  12  عامًا على مسابقة المرأة الفرنكوفونيّة صاحبة الأعمال، تتميّز نسخة  2023  بطابعها الدولي حيث اصبحت  الدعوة لتقديم طلبات المشاركة في المسابقة مفتوحةً للدول الأعضاء الـ 17  في الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق  المملكة العربية السعودية، قبرص، جيبوتي، مصر، الإمارات العربيّة المتحدة، أثيوبيا، العراق، إيران،  ( الأوسط غير لبنان  .   ) الأردن، فلسطين، باكستان، قطر، الصومال، السودان، سوريا، تركيا واليمن   شركات  /  شركات صغيرة ومتوسّطة الحجم ( في هذا الإطار، الفرصة مفتوحة لنساءٍ فرنكوفونيات من صاحبات الأعمال  مقيمات في لبنان ولشركاتٍ صغيرة ومتوسّطة الحجم تديرها نساءٌ فرنكوفونيات مقيمات في البلدان المذكورة أعلاه    ) ناشئة : لتقديم طلبٍ للمشاركة في المسابقة من أجل تلقّي دعمٍ وتمويلٍ لمشاريعهن      10000  يورو للشركة اللبنانيّة الصغيرة أو المتوسّطة الحجم      7000  يورو للشركة الناشئة اللبنانيّة      10000  يورو للشركة الصغيرة أو المتوسطة الحجم من الشرق الأوسط خارج لبنان   .    تجدر الإشارة الى انه يجب صياغة الملف باللغة الفرنسية، وتقديم المشروع أمام لجنة الحكم باللغة الفرنسية أيضًا   :  لتقديم طلب المشاركة https://berytech.jotform.com/231352696112048   :  مهلة تقديم طلبات المشاركة 15  حزيران  2023  

