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-Communiqué de presse-

L’AUF lance le Prix Dolla Karam Sarkis

Beyrouth, le 8 mai 2024 - L’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF) a lancé le Prix Dolla Karam Sarkis. 
Ce prix, annuel, est établi par l’AUF Moyen-Orient pour perpétuer la mémoire du Professeur Karam Sarkis en célébrant l’excellence dans le domaine de la recherche scientifique au Liban. 
L’AUF entend à travers ce prix lui rendre hommage et lui exprimer sa reconnaissance pour sa collaboration active et sa contribution aux instances de la francophonie scientifique durant plus que 20 ans.
La création du Prix a été annoncée par le Directeur régional de l’AUF, Jean-Noël Baléo,  durant une cérémonie d’hommage tenue à l’Université Saint-Joseph de Beyrouth. 
Dolla Karam Sarkis, ancienne Vice-rectrice à la recherche de l’Université Saint-Joseph de Beyrouth et ancienne Doyenne de sa Faculté de Pharmacie, a marqué de son empreinte plus de 20 ans de collaboration active au sein des instances scientifiques et de gouvernance régionales et globales de l’AUF. Elle a notamment présidé son Conseil scientifique, et elle était la représentante des établissements membres du Moyen-Orient au Conseil d’Administration de l’AUF.
Objectifs et principes du Prix :
La Direction régionale Moyen-Orient de l’AUF décernera tous les ans le « Prix AUF Dolla Karam Sarkis » dans l’objectif de récompenser deux jeunes chercheurs libanais relevant d’établissements membres de l’AUF au Liban, qui apportent une contribution remarquable au domaine scientifique de la santé, en produisant des travaux de recherche à impact contribuant à apporter une réponse scientifique à une problématique sanitaire nationale.
Le prix soutiendra des projets en cours. Il sera décerné annuellement à deux jeunes chercheurs (40 ans ou moins, déjà titulaires d’un doctorat) dont les travaux relèvent du domaine de la santé au sens le plus large (médecine, pharmacie, médecine dentaire, biologie, maïeutique, santé publique, aspects sanitaires des sciences sociales ou environnementales, éthique médicale, etc.)
Les candidatures au Prix AUF Dolla Karam Sarkis seront évaluées en fonction de la qualité et de l'originalité des travaux de recherche, de leur impact scientifique, technologique et social, de leur pertinence par rapport au contexte national libanais, ainsi que de leur dimension francophone.
Chacun des lauréats recevra un prix de 5 000 €. 
Les deux prix seront remis lors d’une cérémonie organisée par l’AUF.
Pour plus d’informations sur le Prix, visiter le site web de l’AUF : https://www.auf.org/moyen-orient-2/nouvelles/appels-a-candidatures/  
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