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خبر صحافي
مسابقة "المرأة الفرنكوفونية صاحبة الأعمال" 2022:
منحة بقيمة 20,000 أورو وحضانة لمدّة 6 أشهر لثلاث نساء جديدات من صاحبات الأعمال 
بيروت، في 9 أيار 2022- رغم الظروف الاقتصادية الصعبة، أطلقت الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط وبيريتك مسابقة "المرأة الفرنكوفونية صاحبة الأعمال" لسنة 2022 بالشراكة مع صحيفة لوريان لوجور. تسعى هذه المسابقة منذ أكثر من عشر سنوات إلى تعزيز ريادة الأعمال النسائية في لبنان.  
ترسي هذه النسخة مفهوماً جديداً للمسابقة يتوجّه هذه السنة إلى فئتين هما الشركات الناشئة والشركات الصغيرة والمتوسّطة الحجم. ترمي هذه الإضافة (الشركات الصغيرة والمتوسّطة الحجم) إلى دعم النساء اللواتي تعاني شركاتهن من الصعوبات بسبب الأزمة. 
وقد أصبحت الدعوة لتقديم طلبات المشاركة متوافرة على مواقع المؤسّسات المعنية على الانترنت وعلى مواقع التواصل الاجتماعي الخاصّة بالشركاء. 
وسيوزّع مبلغ 20,000 أورو المقدّم من الوكالة الجامعية للفرنكوفونية على المشاريع الرابحة. وستستفيد الفائزات الثلاث هذه السنة من المواكبة الضرورية لإنشاء شركة ودعمها وذلك لمدّة ستة أشهر في حاضنة بيريتك. 
الجدير بالذكر أنّه تم استلام أكثر من ستين طلب مشاركة في العام الماضي، ما يظهر الجاذبية التي تتحلّى بها هذه المسابقة وهي تحتفي بالتزام النساء الفرنكوفونيات بمواجهة تحدّي الابتكار وإنشاء الشركات. وقد فازت كلّ من ساندرا سركيس (Start-Leb، المرتبة الأولى)، نايلة ماضي (Wall.Creation، المرتبة الثانية) وسابين سقيّم (Ýakin، المرتبة الثالثة) بنسخة 2021 التي كانت تحتفل بالذكرى العاشرة للمسابقة.
إشارة الى انه يجب تقديم الملف باللغة الفرنسية وستجري عروض المشاريع أمام لجنة الحكم باللغة الفرنسية أيضاً.
لتقديم طلب مشاركة في المسابقة، الرجاء زيارة الموقع التالي: https://competitions.berytech.org/ffe/
ويجب ان تقدّم الطلبات قبل تاريخ 31 أيار 2022. 


للتنسيق مع الصحافة:
جويل رياشي
المسؤولة الاعلامية
الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط
joelle.riachi@auf.org
رقم الهاتف: +961 3 780928
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