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شهر الفرنكوفونية – آذار 2024: برنامج نشاطات الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في لبنان

ها نحن في آذار والوكالة الجامعية للفرنكوفونية تشارك، كما درجت العادة في كل سنة، في الاحتفال بهذه الفترة الزمنية المميزة المخصصة للفرنكوفونية في لبنان.
وقد حرصت هذه السنة، نظراً للحرب في غزة والاشتباكات في جنوب لبنان، على تقديم برنامج انتقائي، يقتصر بشكل متعمّد على بعض الأنشطة الرئيسية. 
في هذا الإطار، تنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية عددا من النشاطات والفعاليات المتنوّعة الهادفة إلى تسليط الضوء على المواهب الفرنكوفونية الشابة. 

في ما يأتي بعض المحطات المهمة:
"خيار غونكور للشرق" (6 آذار)
تنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية "خيار غونكور للشرق" في نسخته الثانية عشر التي تشهد هذه السنة مشاركة طلاب من أكثر من ثلاثين جامعة من 11 بلداً (المملكة العربية السعودية، قبرص، جيبوتي، مصر، الإمارات العربية المتحدة، العراق، الأردن، لبنان، فلسطين، السودان واليمن). 
وسيتّم الاعلان عن "خيار غونكور للشرق" في 6 آذار في مركز قابلية التوظيف الفرنكوفونية في بيروت (CEF) في حضور الروائية بول كونستان، عضو أكاديمية غونكور، ومختار العمودي، الفائز بجائزة غونكور للسجناء لعام 2023 عن روايته "الظروف المثالية". ترتكز هذه الفعالية على مشاركة طلاب جامعيين قرأوا وناقشوا الأعمال الروائية المختارة ضمن جائزة غونكور وهم يشكلّون لجنة الحكم التي تترأسها الروائية سلمى كجك. 

ورشة كتابة (7 آذار) 
تدعو الوكالة الجامعية للفرنكوفونية لجنة الحكم الطالبية المشاركة في الإعلان عن جائزة "غونكور الشرق" إلى المشاركة في ورشة كتابة حول موضوع "المعابر"، في 7 آذار في حرم جامعة بيروت العربية (طرابلس). وتدير هذا اللقاء رئيسة لجنة الحكم لخيار غونكور الشرق والروائية الفرنكوفونية سلمى كجك. 


لقاءات أدبية (7 و8 آذار)
تنظّم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية لقاءين أدبيين مع الروائية بول كونستان، عضو أكاديمية غونكور، ومختار العمودي، الفائز بجائزة غونكور للسجناء للعام 2023، نهار الخميس 7 آذار الساعة العاشرة في حرم جامعة بيروت العربية في طرابلس ويوم الجمعة 8 آذار الساعة العاشرة والنصف، في كلية الآداب والعلوم الإنسانية في الجامعة اللبنانية في زحلة. يلي هذا اللقاء، حفل توقيع كتاب "الظروف المثالية" لمختار العمودي. 

البطولة الدولية للمناظرة والبلاغة – جامعة القديس يوسف في بيروت (4- 8 آذار)  
تدور فعاليات البطولة الدولية للمناظرة التي هي مسابقة في فن الخطابة والبلاغة بين 4 و8 آذار، في جامعة القديس يوسف في بيروت. وهي من تنظيم قسم الحياة الطالبية في جامعة القديس يوسف، بالشراكة مع الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط والنادي اللبناني للمناظرة. وستجري المباراة النهائية في 8 آذار الساعة الخامسة عصرا، في حرم جامعة القديس يوسف للابتكار والرياضة. 

لقاء مع الروائي جان باتيست أندريا، الفائز بجائزة غونكور 2023 (20 آذار) 
كما تُنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية، في إطار جائزة خيار غونكور الشرق وبالشراكة مع أكاديمية غونكور، لقاء أدبيا عبر الانترنت، الساعة الثالثة بعد ظهر الأربعاء 20 آذار، مع جان باتيست أندريا، الفائز بجائزة غونكور لعام 2023، تديره رئيسة لجنة الحكم لخيار غونكور الشرق سلمى كجك. وسوف تكون هذه الندوة متاحة لجميع طلاب الأقسام الفرنسية في الجامعات الأعضاء في الوكالة الجامعية للفرنكوفونية. 
هاكاتون إقليمي (9 آذار) 
تنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط، للسنة الثالثة تواليا، هاكاتون إقليميا حول موضوع " الاستدامة الاجتماعية والاقتصادية" بتاريخ 9 آذار. وسيجري هذا الهاكاتون بالتزامن في مركز قابلية التوظيف الفرنكوفونية في بيروت وفي الحرمين الرقميين الفرنكوفونيين في طرابلس والإسكندرية والجامعة الفرنسية في مصر وجامعة جيبوتي. 
سيُمهَل الطلاب يوماً كاملاً للتقدّم بحلول لإشكاليات تعاني منها البلدان المعنية. من ثم، ستُنظم عروض سريعة لكل بلد يليها عرض إقليمي سريع بمشاركة المتبارين الذين وصلوا إلى النهائيات من كل بلد.
مسابقة "الكلمة الذهبية للفرنكوفونية" (19 آذار) 
تنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في الشرق الأوسط بالتعاون مع جمعية APFA مسابقة "الكلمة الذهبية الفرنكوفونية 2024" في 19 آذار من الساعة الثانية إلى الساعة الثالثة بعد الظهر، في مركز قابلية التوظيف الفرنكوفونية CEF في بيروت التابع للوكالة الجامعية للفرنكوفونية.  
وتهدف هذه المسابقة إلى تعزيز استخدام اللغة الفرنسية في عالم الأعمال. وسيفوز الطالب الرابح برحلة إلى باريس لحضور "أيام اللغة الفرنسية لغة أعمال والكلمة الذهبية للفرنكوفونية" التي ستُقام في آذار 2025. 

حلقة نقاش في جامعة الكسليك حول حقوق الإنسان، يليها حفل موسيقي (21 آذار/مارس)
تنظم جامعة الروح القدس - الكسليك، بالشراكة مع الوكالة الجامعية للفرنكوفونية والمعهد الفرنسي في لبنان، حلقة نقاش حول قيم الفرنكوفونية في الدفاع عن حقوق الإنسان، وذلك يوم 21 آذار الساعة 3 بعد الظهر، يليها حفل موسيقي تنظمه كلية الموسيقى الساعة الخامسة عصراً.
برنامج رواد الأعمال الاجتماعيين الشباب (YCE)
بالشراكة مع اتحاد بلديات كسروان الفتوح، وجامعة الكسليك، وجامعة سيدة اللويزة، وجامعة لورين، تشارك الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في تنظيم مسابقة تندرج في إطار برنامج YCE لتعزيز ريادة الأعمال لدى الشباب.
يهدف هذا البرنامج إلى السماح للشباب في المنطقة بالتخطيط لمستقبلهم المهني في بلدهم انما أيضاً للبلديات المعنية بتعزيز التنمية الاقتصادية في المنطقة. 

نشاط يُنظمه الحرم الرقمي الفرنكوفوني في طرابلس
نشاط رياضي بين الجامعات (2 آذار)
للسنة الثانية على التوالي، تُقام في 2 آذار بطولة لكرة القدم المصغرّة على ملعب العطور في طرابلس. 


للتنسيق مع الصحافة    جويل رياشي - joelle.riachi@auf.org  +961 3 780 928
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    شهر الفرنكوفونية   –  آذار  2024 برنامج  :  نشاطات  الوكالة الجامعية للفرنكوفونية في لبنان     ها نحن في آذار والوكالة الجامعية للفرنكوفونية تشارك، كما درجت العادة في كل سنة، في الاحتفال بهذه الفترة الزمنية المميزة  . المخصصة للفرنكوفونية في لبنان   و قد حرصت  هذه السنة، نظراً للحرب في غزة والاشتباكات في جنوب لبنان، على تقديم برنامج انتقائي، يقتصر بشكل متعمّد   .  على بعض الأنشطة الرئيسية   في هذا الإطار، تنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية عددا من النشاطات والفعاليات المتنوّعة الهادفة إلى تسليط الضوء   على  .  المواهب الفرنكوفونية الشابة     في ما يأتي بعض المحطات المهمة :   " خيار غونكور  ( "  للشرق 6 )  آذار   في نسخته الثانية عشر "  خيار غونكور للشرق " تنظم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية    التي  تشهد هذه السنة مشاركة طلاب من  أكثر  من ثلاثين  جامعة من  11 المملكة العربية السعودية، قبرص، جيبوتي، مصر، الإمارات العربية المتحدة، العراق، الأردن،  (  بلداً  ) لبنان، فلسطين، السودان واليمن .    و في "  خيار غونكور للشرق " سيتّم الاعلان عن    6  آذار في  مركز قابلية الت وظيف  الفرنكوفونية  في بيروت  ( CEF   ) في حضور  الروائي ة  بول كونستان ،  عضو أكاديمية غونكور، ومختار العمودي،  الفائز بجائزة غونكور للسجناء لعام  2023  عن روايته  ترتكز هذه الفعالية على مشاركة طلاب جامعيين ".  الظروف المثالية "   قرأوا  وناقشوا الأعمال الروائية  المختارة ضمن جائزة غونكور  وهم يشكلّون لجنة الحكم  التي تترأسها الروائية سلمى كجك .      ( ورشة كتابة  7   )  آذار   إلى المشاركة في  "  غونكور الشرق " تدعو الوكالة الجامعية للفرنكوفونية لجنة الحكم الطالبية المشاركة في الإعلان عن جائزة  ، في  " المعابر " ورشة كتابة حول موضوع  7 وتدير هذا اللقاء  .  ) طرابلس (  آذار في حرم جامعة بيروت العربية  رئيسة لجنة  الحكم  لخيار غونكور الشرق  والروائية الفرنكوفونية .   سلمى كجك       ( لقاءات أدبية  7  و 8 )  آذار   تنظّم الوكالة الجامعية للفرنكوفونية لقاءين أدبيين مع الروائية بول كونستان، عضو   أكاديمية غونكور ، ومختار العمودي، الفائز  بجائزة غونكور للسجناء للعام  2023 ، نهار الخميس  7  آذار الساعة العاشرة في حرم جامعة بيروت العربية في طرابلس ويوم  الجمعة  8  آذار  الساعة العاشرة والنصف،  يلي هذا اللقاء، حفل  .  في كلية الآداب والعلوم الإنسانية في الجامعة اللبنانية في زحلة .  لمختار العمودي "  الظروف المثالية " توقيع كتاب   

