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Slim Khalbous renouvelé par le Conseil d’Administration 
au poste de Recteur de l’AUF

Le Conseil d’Administration de l’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF) a voté à la majorité des voix (78% des votants) le renouvellement du mandat du Prof. Slim Khalbous au poste de Recteur pour une durée de quatre ans (2023-2027). 

La stratégie initiée lors du premier mandat du Prof. Slim Khalbous est le résultat d’une consultation mondiale donnant naissance au Livre blanc de la francophonie scientifique et adoptée lors de l’Assemblée Générale de 2021. Un positionnement clair et fédérateur est né, imposant la Francophonie scientifique, la Diplomatie scientifique francophone et le standard adapté comme des concepts forts. 

La Stratégie 2021-2025 de l’AUF a été marquée par des avancées concrètes, à titre d’illustration : 
 - l’employabilité et l’entrepreneuriat des jeunes ont été renforcés à travers l’ouverture de 60 Centres d’Employabilité Francophones (CEF) et la mise en place du programme ENTREPRENDRE dans neuf pays supplémentaires aux trois pays pilotes. Le premier réseau international de clubs étudiants, le réseau CLÉF (Club Leader Étudiant francophone), est né en 2022 permettant un rapprochement des étudiants à travers le monde (230 Clubs dans 60 pays) ;
 - le renforcement du réseau des Campus Numériques Francophones (CNF) qui passe à 50 espaces de services dans le monde, et la création du Réseau Francophone en Intelligence Artificielle (RéFIA), le repositionnement de l’IFIC (L’Institut de la Formation à distance de la Francophonie) placent l’AUF comme un acteur incontournable du numérique ;
 - les programmes APPRENDRE, IFADEM et DISPOSITIF HYBRIDE soutenus par l’AUF et déployés dans de nombreux pays sont les témoins d’une innovation pédagogique forte dans la formation de formateurs en Francophonie scientifique.

Ce premier mandat a été marqué par l’adoption par plus de 40 pays du Manifeste pour une diplomatie scientifique francophone, par l’inauguration de l’Académie Internationale de la Francophonie Scientifique (AIFS) et par l’instauration d’un évènement annuel, la Semaine mondiale de la Francophonie scientifique (SMFS). Ces évènements majeurs incarnent la volonté d’instaurer une coopération internationale francophone, de soutenir la découvrabilité de la Francophonie scientifique et la publication scientifique en langue française.

Ce renouvellement de mandat témoigne de l’approbation de la Stratégie et de la confiance accordées par le Conseil d’Administration. 


L’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF), créée il y a 60 ans, est aujourd’hui le premier réseau universitaire au monde avec plus de 1000 membres : universités, grandes écoles et centres de recherche dans près de 115 pays. 
Révélateur du génie de la Francophonie scientifique partout dans le monde, l’AUF, organisation internationale à but non lucratif, est aussi un label qui porte une vision pour un meilleur développement des systèmes éducatifs et universitaires : « penser mondialement la francophonie scientifique et agir régionalement en respectant la diversité ».


Contact presse : 
Joelle Riachi – AUF Moyen-Orient 
joelle.riachi@auf.org   +961 3 780 928
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