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6e édition du Prix RFI – AUF des jeunes écritures 

Beyrouth, le 4 juin 2024 |Pour sa 6e édition, le jury du Prix RFI – AUF des jeunes écritures sera présidé par Annie Lulu, autrice roumano-congolaise du roman Peine des Faunes. Ce prix est labellisé Festival de la Francophonie.
Ce concours, organisé par l’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF), Radio France Internationale (RFI) et Short Édition, vise à encourager l’écriture et la lecture en français à travers des œuvres courtes. Ouvert aux francophones du monde entier âgés de 18 à 29 ans et rattachés à des établissements membres de l’AUF, ce prix offre une réelle opportunité de découverte de nouveaux talents. C’est également une opportunité pour les passionnés d’écriture et de littérature de se révéler au public et à eux-mêmes.


Cette nouvelle édition est labellisée Festival de la Francophonie, lui-même adossé au Sommet de la Francophonie. Le Festival met en avant les nombreuses manifestations témoignant notamment de la richesse de la création en langue française. 

L'année précédente, près de 250 œuvres étaient en compétition. Publiées sur le site short-edition.com, elles ont suscité l'intérêt de plus de 9000 votants. 

Prix du public et prix du jury

Deux œuvres seront primées : le prix du public récompensera celle qui aura reçu le plus grand nombre de votes des internautes ; le prix du jury viendra couronner l’œuvre élue par un jury de professionnels ayant un attachement particulier à la Francophonie.

Appel à candidatures

Pour participer, les candidats doivent soumettre un récit de fiction de 8000 caractères maximum (espaces compris). Les nouvelles envoyées doivent obligatoirement débuter par : « Est-ce à moi, une vieille femme, de vous apprendre le courage ? », extrait du roman Peine des faunes.

Les candidatures de cette sixième édition prendront fin le 16 juin 2024 à minuit (heure de Paris, France). Les conditions de dépôt de candidature sont disponibles sur le site de l’AUF.

Les lauréats du prix du public et du prix du jury seront révélés par les organisateurs, le 8 juillet 2024, sur leurs sites institutionnels.

Consulter le site de l’AUF pour plus d’informations.

À propos de l’AUF 
Créée en 1961, l’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF) est aujourd’hui le premier réseau universitaire au monde avec plus de 1000 membres : universités, grandes écoles, et centres de recherche dans près de 120 pays.
Révélateur du génie de la Francophonie scientifique à travers le monde, l’AUF est une organisation internationale à but non lucratif. Elle agit pour un meilleur développement des systèmes éducatifs et universitaires : « penser mondialement la francophonie scientifique et agir régionalement en respectant la diversité ».

À propos de RFI, une radio du groupe France Médias Monde 
RFI est une radio française d’actualité, diffusée mondialement en français et en 16 autres langues*, via 127 relais FM, en ondes courtes, sur une trentaine de satellites à destination des cinq continents, sur Internet et applications connectées, et compte plus de 1682 radios partenaires qui reprennent ses programmes. Grâce à l’expertise de ses rédactions basées à Paris et de son réseau de 400 correspondants, RFI propose à ses auditeurs des rendez-vous d’information et des magazines offrant des clés de compréhension du monde. La radio mondiale réunit 60,8 millions d’auditeurs mesurés chaque semaine. Ses environnements numériques enregistrent 20,3 millions de visites chaque mois (moyenne 2023) et rassemblent une communauté de 32,4 millions d’abonnés sur Facebook, X (Twitter), Instagram, WhatsApp et YouTube. RFI est la première radio française d’actualité sur Facebook. rfi.fr 

*anglais, chinois, créole haïtien, espagnol, fulfulde, haoussa, khmer, kiswahili, mandenkan, persan, portugais, portugais brésilien, roumain, russe, ukrainien, vietnamien.
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