Appel d’inscription à la table ronde « Partage d’expériences »
Le projet CIPIEE organise une table ronde intitulée : « Partage d’expériences (expériences réussies et ratées de jeunes entrepreneurs) ». Cette table ronde se tiendra le jeudi 31 mars 2022 pour une durée de deux heures de 17h00 à 19h00 à distance.

Des jeunes entrepreneurs émanant de plusieurs domaines entrepreneurials tels que la technologie, l'innovation et l'environnement seront présents à cette table ronde.

Dans cette table ronde, les entrepreneurs partageront leurs expériences pour monter leur projet en citant les défis rencontrés, les contraintes affrontées, les solutions trouvées pour faire face aux problèmes survenus, ainsi que les leçons apprises et autres.  
Il s'agira également d’un petit échange entre l’entrepreneur et le public visé.

Les membres du corps professoral, les étudiants et toute personne intéressée à monter son projet sont invités à y participer.

De nos jours, les projets entrepreneuriaux sont en perpétuelle croissance. Ces projets mènent certainement à des développements économiques, sociaux, professionnels et personnels en acquérant plusieurs compétences. Alors, assister à cette table ronde est une opportunité pour pouvoir aboutir à un projet réussi et bénéficier des expériences partagées.

Pour Plus d’informations, veuillez nous envoyer via ce courriel :
cipiee@usenghor.org 

Pour assister à cette table ronde, veuillez-vous inscrire via le lien suivant :
https://docs.google.com/forms/d/1frbtvSKa23eVxKeWFTL159or5G1rUkQx6j3e3LaSCnU/edit

N’hésitez pas à vous inscrire, nous vous attendions nombreux pour échanger des idées innovantes et entrepreneuriales !


À propos du projet CIPIEE :
Le projet CIPIEE (Carrières et insertion professionnelle, innovation pédagogique et entrepreneuriat en Egypte) compte plusieurs partenaires : L’Agence universitaire de la Francophonie (AUF), l'université d'Alexandrie, l'Université Senghor, l'Université Française d'Egypte, l'Université Pharos, la fondation IBDL (International Business Driving License) et la Chambre de commerce et d'industrie française en Egypte. 
Le projet a pour objet de mettre en place en Égypte un espace de tiers-lieu dédié à l’insertion professionnelle, à l’innovation et à l’entrepreneuriat dans le but de favoriser l’employabilité des étudiants et de contribuer au développement économique et social de l’Égypte.
